

## Művészeti sáv 2021/2022 – 11. évfolyam

### 1. Kórus – 11-12. évfolyam - Gulyás Gergely

A kórus művészeti óra az istvános hagyományoknak megfelelően az iskolai kórus próbáit takarja.

Remélhetőleg jövő évtől már visszatérhetünk a rendes kerékvágásba, vagyis az első félévben a karácsonyi koncert, a második félévben pedig az Éneklő Ifjúság hangverseny lesz a fő célkitűzésünk.

A többi művészeti sávtól eltérően, itt a jelentkezőknek egy felvételi éneklésen kell részt venni, hogy bekerülhessenek a kórusba.

Szintén fontos, hogy a kóruspróba (az alsóbb évfolyamok bevonása miatt) **nem a művészeti sáv idejében lesz**, hanem a hét valamely napján, a 8-9. órában.

Várom szeretettel mindenkit!

### 2. Filmzene – Gulyás Gergely

Az órán szó lesz a filmzene történetéről, fejlődéséről a legismertebb zeneszerzőkről, a filmes zeneszerzés menetéről és módszereiről, és természetesen magukról a zenékről is.

Várom mindenkit szeretettel!

### 3. Rajz és vizuális kultúra– Forgóné Szabó Zsuzsanna Réka

A képzőművészeti sáv, a rajz-és vizuális kultúra tantárgy minden szegmensét magában foglalja. Megismerkedhetnek gyakorlati, művészeti technikákkal, mint a festészet, grafika, plasztika, valamint az elmélettel, korok, korszakok tárgyi hagyatékával a művészettörténeten keresztül. A tárgytervezést és a különböző térábrázolási fajtákat is beleértve, komplex képet kaphatnak a vizuális képkalkotásról azok, akik ezt a sávot választják.

Célja ennek a heti két órának a környezet és tárgykultúra megismerése, a térlátás és a szépérzék fejlesztése, a világra való rálátás más perspektívából. Ezt egészíti még ki a tárlatlátogatás különböző múzeumokban, galériákban.

Olyan lelkes diákokat várok, akik szeretnek rajzolni!

Létszámban 20 fő jelentkezését várom!

## 4. Korszakok, műfajok és témák a filmművészetben – Szecsődi Tamás

Hogyan kezdődött?; Chaplin, a némafilm korszak ikonja; A western és annak olasz változata, a spagettwestern; Jensen és a skandináv groteszk; Hollywood és az Oscar-díj vonzásában; A sci-fitől és a fantasytól a dokumentarista játékfilmig; Emlékezetes darabok a kortárs magyar filmművészetből – ezek és hasonló témák áttekintése sok filmnézéssel, megbeszéléssel.

## 5. Színháztudás – 11-12. évfolyam – Bóka Gábor

Jövőre is folytatódik a színháztudás művészeti sáv, ahová mindkét évfolyam diákjait várjuk a megszokott, péntek délutáni időpontban (8-9. óra).

A foglalkozás célja az istvánosi diákszínháztudás hagyományainak folytatása – illetve most helyesebb azt mondanunk: újraélesztése. Október 23-i és március 15-i műsorok, prózai és zenés színdarabok – sokféle projektet csináltunk az elmúlt években, melyek közös nevezője a Ti ügyeskedtetek és szorgalmatok volt. Reméljük, ősztől újra átélhetjük a az előadásokkal együtt járó közösségi élményt!

Ahogy a korábbi években, idén sem csak szerepelni vágyó diákok jelentkezését várjuk, de háttéremberekét is: hang- és fénytechnikusokat, függönyhúzókat, sűgőket, díszletpakolókat – akik nélkül nincs próba és előadás.

## 6. Az ókor művészete – Bóka Gábor

Leendő orvosok, biológusok, jogászok, bölcsészek! Ugye tudjátok, hogy Nektek az egyetemen megkerülhetetlen lesz a latin nyelv valamilyen szintű ismerete?

A szakkörként már korábban is létező foglalkozás most órakeretben segít nektek elsajátítani a latin nyelv alapjait, aminek segítségével megismerkedhetünk az orvosi, biológiai és jogi latin nyelv jellegzetességeivel is – de persze az ókor irodalmába is bele-belekóstolunk, immár eredetiben.

Az óra az idegen nyelvek (különösen a neolatin nyelvek) iránt általánosságban érdeklődők számára is erősen ajánlott! 😊